
NOTULEN OVERLEG OUDERRAAD DE MERIDIAAN 

DATUM:    TIJD:     LOCATIE:  

DINSDAG 8 APRIL 2025   20.00 UUR    LERARENKAMER 

_________________________________________________________________________________ 

Aanwezig leden: Denise Burggraaf, Denise van Klaveren, Ingrid de Lange, Marcella Sjerp. 

Aanwezig schoolteam: Conny Brinkhof en Angelique Oosterlee 

Aanwezig bestuur OR: Sacha Oostrom-Holla (voorzitter) en Eric van der Zwaard 

(secretaris) 

Afwezig met afmelding: Gerben Straathof, Hailey van der Horst, Carola Pauw, Ilse van 

Duijvenbode, Robert Roepius, Mandy de Lange, Mark Sjerp 

____________________________________________________________  
1. Opening 

Om 20.04 uur wordt de vergadering geopend. 

2. Vaststellen notulen voorgaande vergadering 

De notulen van de voorgaande vergadering worden vastgesteld.  

Statuten versturen naar OR leden 

De statuten staan vandaag op de agenda. 

Stukjes aanleveren 

Alleen het stukje van schoolreis groep 4/5 moet nog worden ingeleverd. Actie Ingrid de 

Lange gaat dit doen. 

Personele bezetting commissies 

Staat vandaag op de agenda. 

Terugkoppeling lichtjes kerst  

Er komt een uitgebreide controle op alle Kerstverlichting. Hierna hoort de OR of er iets van 

de Kerstverlichting vervangen moet worden. 

3. Commissies 

- 20 van Alphen – samenvatting 

Dit was een zeer groot succes door de hoeveelheid inschrijvingen vanuit de Meridiaan. De 

commissie heeft een aantal punten uit de evaluatie gehaald voor volgend jaar. Het is nog 

niet bekend of we de meeste inschrijvingen namens de scholen in Alphen aan den Rijn 

hebben bereikt. De klassen 3A en 6A hebben de wedstrijd ‘de fitste klas van Meridiaan’ 

gewonnen. 

- Pasen – update voortgang 



Alles is geregeld en de Paasversiering is opgehangen in school. De wens van de commissie is 

om de Paasversiering te vervangen omdat veel versieringen verouderd en kapot zijn. Enkele 

versieringen zijn nog wel in goede staat. De commissie kan bij de penningmeester budget 

aanvragen om de Paasversiering te vervangen. 

- Sponsorloop – update voortgang  

Cursus verkeersregelaar vanuit de gemeente is door meerdere commissieleden uitgevoerd. 

Er moeten nog verkeersregelaars-hesjes worden aangeschaft, drie in totaal. Dit is nodig voor 

de vergunning die namens de gemeente is uitgegeven. De eerste sponsorbedragen zijn al 

ontvangen door de penningmeester.  

De wens vanuit school is om de muziekinstallatie buiten te zetten tijdens de Sponsorloop. 

Om 11.30 uur zal er een gemeenschappelijke afsluiting op het schoolplein zijn, met een 

afsluitend praatje door Claire en dansen op het Koningsspelen lied 2025. 

- Jubileum – update voortgang 

Alles loopt volgens planning. 

- Schoolreis schooljaar 2025-2026 – inventarisatie begeleiders 

o Ter info, je mag met 1 schoolreisje mee 

Geïnventariseerd wie er allemaal van de OR mee wil met de schoolreisjes. Dit overzicht zal 

Sascha doorsturen naar het schoolteam. 

4 Overleg bestuur update 

Het bestuur heeft recent een evaluatie gehad over de samenwerking binnen het bestuur en 

de OR en de vergaderingen. Er zijn positieve ontwikkelingen en een aantal verbeterpunten 

welke tijdens de OR-vergadering zijn toegelicht. Enkele punten zijn uitgebreid besproken: 

 - aantal deelnemers OR 

We willen graag zo spoedig mogelijk van alle OR leden weten wie er komend schooljaar 

stopt als OR lid en wie er door wil gaan. Sacha stuurt hierover een e-mail vanuit de OR 

Meridiaan mail met de vraag of je als OR lid wil caanblijven. Actie alle OR leden één week 

vóór de eerstvolgende vergadering.  

In principe ben je als OR lid aanwezig bij iedere OR-vergadering en ben je onderdeel van één 

of meerdere commissies. Er zijn drie uitzonderingen op dit moment wat binnen de OR 

bekend is en akkoord voor aankomend schooljaar voor de huidige leden van de OR. We 

willen hier flexibel in zijn en blijven; het streven is om betrokken en enthousiaste ouders bij 

de OR te betrekken en te behouden. Op dit moment is het maximaal toegestane OR leden 

bereikt en zullen we. Wanneer nodig zullen we gaan werken met een wachtlijst. 

 - doornemen commissielijst 

De lijst volgt via de mail vanuit Sacha, graag doorgeven in welke commissie je aankomend 

schooljaar wil participeren. Actie alle OR leden, deadline staat in de actielijst. Als je 



commissie aanspreekpunt wilt zijn dan kan dit, mits je al één jaar onderdeel bent geweest 

van de commissie die het betreft. 

 - Commissie aanspreekpunt + verantwoordelijkheden  

Als commissie aanspreekpunt heb je meerdere verantwoordelijkheden en vriendelijk 

verzoek om je hieraan te houden: 

- Budget opvragen bij Penningmeester en ook aanhouden  

- Bij overschrijden van bedrag ook goedkeuring vragen voordat het is uitgegeven. 

Zelf betalen is hier geen optie, dat is onnodig.  

- Geef ook aan wat je graag zou zien als budget voor komend schooljaar.  

- Verantwoordelijk voor de planning van de commissie. 

- Verantwoordelijk dat er binnen een maand een stukje is geschreven door iemand 

van de commissie.  

- Controleren van Dropbox, staat alle info er begrijpelijk op voor komend 

schooljaar. 

5. Statuten - voorleggen enkele punten  

De statuten zijn helemaal uitgewerkt en alle eerder gegeven feedback is verwerkt. De 

huidige statuten geven veel beter de huidige situatie, samenstelling en samenwerking in de 

OR weer. Er zijn nog enkele openstaande punten die binnen de OR besloten dienen te 

worden. Deze punten zijn besproken en de antwoorden worden uitgewerkt in de statuten. 

De finale versie van de statuten worden later gedeeld met de leden van de OR en zal tijdens 

de algemene ledenvergadering in het schooljaar 2025/2026 worden beoordeeld en 

definitief worden gemaakt. 

Namens Sacha en de OR leden zijn degene die de statuten hebben gewijzigd bedankt voor 

hun inzet. 

NB: Het huishoudelijk regelement zal ook worden bijgewerkt naar de huidige situatie, 

samenstelling en samenwerking in de OR, actie Eric. 

6. Mededelingen vanuit het schoolteam 

Er is een concept vakantieplanning voor het komende schooljaar wat door de MR 

beoordeeld gaat worden.  Vanuit de Meridiaan zijn enkele activiteiten voor het komende 

schooljaar, zoals carnaval en de 20 van Alphen, vastgelegd op enkele data. Zodra hier meer 

duidelijkheid over is zal dit breder gecommuniceerd worden. 

Conny vraagt wie de restanten van het Paasontbijt bij ‘ik kook van jou’ gaat bezorgen. 

Denise zorgt dat alle restanten van het Paasontbijt worden bezorgd bij ‘ik kook voor jou’ en 

zij neemt deze actie over van Hailey. 

7. Mededelingen van de penningmeester 

Zijn doorgegeven aan de aanwezige OR leden. Vraag namens de penningmeester aan alle 

OR leden: wil iedereen zijn/haar bonnentjes inleveren zo spoedig mogelijk bij de 

penningmeester inleveren zodat er overzicht is en blijft? Alvast bedankt! 



8. Rondvraag 

Ingrid: Wie wil de muziek regelen tijdens het Paasontbijt en de sponsorloop? 

Ingrid en Eric regelen dit. Eric maakt een lijst op Spotify. 

Denise: Welke leerkracht heeft tijdens carnaval de optredens van de kinderen allemaal foto’s 

gemaakt en worden deze foto’s nog gedeeld? 

Conny en Angelique gaan dit uitzoeken en navragen. 

 

De sluiting van de vergadering is om 21.45 uur.  

De volgende OR-vergadering is op 27 mei 2025 

 

Actielijst 

Actie Wie Deadline 

Stukje schoolreis groep 4/5  Ingrid de Lange 20 april 2025 

Reageren mail lid OR 2025/2026 Alle OR leden 13 mei 2025 

Reageren mail bezetting commissies

    

Alle OR leden 1 mei 2025 

Huishoudelijk regelement Eric 1 juni 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


